Liceo Scientifico G. Marconi - Classe 5S

COMPITO IN CLASSE DI MATEMATICA - 17.11.2009

COMPITO A

Esercizio A.1 Utilizzando la definizione, verifica i seguenti limiti:

lim 1 4 im 221
11m 10 xTr = oo 1m ==
r—0+ 81/2 rz—oo x +4

Esercizio A.2 Calcola i seguenti limiti, esplicitando tutti i passaggi della

risoluzione:

’ 22 — 6z —9 . r?> — 5z +6
1m 1 .
z—oo 3x3 4 22 — 20— 1 z—3 13 — 322 —x + 3

Esercizio A.3 Calcola i seguenti limiti, esplicitando tutt: i passaggi della

risoluzione: ,
. 1-—-D5" . 14+27"
lim , lim ———.
z—0 ctgx x—oo |+ 27

Esercizio A.4 Calcola i seguenti limiti, esplicitando tutt: i passaggi della

risoluzione:
lim T2 lim(x—\/x2—4x—|—2)
x—>—2\/3—|—x—\/—£6—1’ =00 .

Esercizio A.5 (Speciale) Calcola il seguente limite:

) [ ( 332—|—3x—1> ( x2—|—2x—|—3)]
lim |sen | 7 +sen | 7 )
T—00 r+1 r+1

Buon Lavoro!
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COMPITO B

Esercizio B.1 Utilizzando la definizione, verifica i seguenti limiti:

lim lo T = —00
T—>+00 g1/2

Esercizio B.2 Calcola i seguenti limiti,

risoluzione:
23— 222 + 51— 8
lim ,
z—oo  2r2 4+ Tx+11

Esercizio B.3 Calcola i seguenti limiti,
risoluzione:

log, x

lim —=4——
z—0t 1 —cosx

Esercizio B.4 Calcola i seguenti limiti,

risoluzione:

. VAT +5—2x +7
lim

rx—1

x—1 ’

R % A
lim =

z—oo I — 1

4.

esplicitando tutti i passaggi della

3 +202 —x—2
2 +6x+8

lim
r—>—2

esplicitando tutti i passaggi della

. 243"
111’11 —_— .

esplicitando tutt: i passaggi della

lim (Va2 4 6z — 3 — ).

Tr—r 00

Esercizio B.5 (Speciale) Calcola il seguente limite:

lim
xr—r 00

Tr— 2

sen

Buon Lavoro!
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